



ZAKŁAD WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI

Spółka z o.o.

86-100 Świecie, ul. Parkowa 3

Świecie, dnia 22 stycznia 2019 r.

L.dz. ...¹¹⁵...../2019 r.

WG ROZDZIELNIKA

Oznaczenie postępowania:

„Rozbudowa sieci wodociągowej wraz z przyłączami w Terespolu Pomorskim.”

Zgodnie z pkt. XIV specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz w nawiązaniu do treści § 27 Zakładowego regulaminu udzielania zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1

Czy Zamawiający uzna warunek udziału w postępowaniu dot. doświadczenia za spełniony jeżeli:

Wykonawca wykaże 1 robotę budowlaną dot. budowy wodociągu z rur PE o średnicach od DN 90 poprzez 110 oraz większych których łączną długość wyniesie ponad 1250 m?

Odpowiedź

Zamawiający uzna warunek wiedzy i doświadczenia za spełniony, jeżeli Wykonawca przedstawi wykonanie w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, minimum jednej roboty budowlanej polegającej na budowie sieci wodociągowej o łącznej długości co najmniej 1000 mb o średnicy min. DN 110 PE i większych oraz jednej roboty budowlanej polegającej na budowie sieci wodociągowej o łącznej długości co najmniej 250 mb o średnicy min. DN 90 PE i większych wraz z podaniem ich rodzaju i wartości, daty i miejsca wykonania oraz z załączeniem dowodów wydanych przez podmioty, na rzecz których roboty zostały wykonane określających czy roboty zostały wykonane z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończone. Zamawiający będzie oceniał spełnienie przez Wykonawcę w/w warunku poprzez szczegółową analizę dokumentów, na zasadzie spełnia/nie spełnia na podstawie oświadczeń i dokumentów jakie mają załączyć Wykonawcy.

Wzór wykazu robót stanowi załącznik nr 5 do SIWZ.

Pytanie 2

1. Czy Zamawiający uzna warunek udziału w postępowaniu dot. doświadczenia za spełniony jeżeli:

Wykonawca wykaże 1 robotę budowlaną dot. budowy wodociągu z rur PE o średnicach od DN 110 oraz większych, których łączną długość wyniesie ponad 1000 m? oraz 1 robotę budowlaną dot. budowy wodociągu z rur PE o średnicach od DN 90 oraz większych, których łączną długość wyniesie ponad 250 m.

Odpowiedź

Zamawiający uzna warunek wiedzy i doświadczenia za spełniony, jeżeli Wykonawca przedstawi wykonanie w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, minimum jednej roboty budowlanej polegającej na budowie sieci wodociągowej o łącznej długości co najmniej 1000 mb o średnicy min. DN 110 PE i większych oraz jednej roboty budowlanej polegającej na budowie sieci wodociągowej o łącznej długości co najmniej 250 mb o średnicy min. DN 90 PE i większych wraz z podaniem ich rodzaju i wartości, daty i miejsca wykonania oraz z załączeniem dowodów wydanych przez podmioty, na rzecz których roboty zostały wykonane określających czy roboty zostały wykonane z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończone. Zamawiający będzie oceniał spełnienie przez Wykonawcę w/w warunku poprzez szczegółową analizę dokumentów, na zasadzie spełnia/nie spełnia na podstawie oświadczeń i dokumentów jakie mają załączyć Wykonawcy.

Wzór wykazu robót stanowi załącznik nr 5 do SIWZ.

Jednocześnie informuje, że niniejsze zapytania i udzielona odpowiedź są wiążące dla Wykonawców.

Z poważaniem

z up. ZARZĄDU SPÓŁKI

Inż. Rafał Rybczyński